

携手创绿 共植未来

----- 台儿庄区实验小学西关校区 -----

阳春三月,一段春色最蓬勃的日子,大地处处充满着绿色的气息。近日,台儿庄区实验小学西关校区开展“植此青绿 共‘树’未来”植树节主题活动。

在周一主题升旗仪式上,三(3)中队队长进行“植此青绿 共‘树’未来”的演讲。号召队员们要积极行动起来,在校外参加植树绿化,在校内保护花草,一起来美化绿化我们的家园、校园,争做绿化宣传员、环保小卫士。

在主题班队会上,各中

队进行“植此青绿 共‘树’未来”专题班队会教育活动。让队员们知道植树节的来历,了解植树的历史,知道植树造林不仅可以绿化和美化家园,同时还可以起到扩大山林资源、防止水土流失、保护农田、调节气候、促进经济发展等作用,是一项利于当代、造福子孙的宏伟工程。

队员们跟老师一起翻地、撒肥、播撒花种,给新种的小树浇水。通过活动体验,鼓励队员们通过参加植树活动,亲近自然、了解自

然、保护自然,培养热爱自然、珍爱生命的生态意识,学习体验绿色发展理念。

春日正暖,书香正浓,成长最美,在这万物复苏和欣欣向荣的季节里,一花一世界,一叶一菩提,一树一绿意。此次活动旨在让同学们从小培养环保意识,树立绿色新风尚,共同为地球注入生命的绿色。同学们的双手栽下一棵棵希望之树,为地球编织绿色的未来。

(通讯员 李佩萱)

----- 峯城区榴园镇中心小学 -----

阳春三月,新绿初绽,植树培绿正当时。为了让学生们体验劳动的乐趣,增强环保意识,树立“爱劳动、会劳动、懂劳动”的良好意识。3月12日,峯

城区榴园镇中心小学组织开展“拥抱春天,‘植’此绿树”植树节劳动实践活动。

(通讯员 孙传侠)

----- 滕州市水务发展集团中辉建设工程有限公司 -----

春和景明万物苏,植绿护绿正当时。3月12日,滕州市水务发展集团中辉建设工程有限公司开展“携手创绿 共植未来”植树节主题活动。

活动现场,志愿者们挥锹铲土、扶苗培根、提水浇灌,各个环节衔接有序,配合默契,一派热火朝天的忙碌景象。经过辛勤劳动,大家合力

栽植紫叶李树60余株,一排排新栽的树苗在春风中摇曳生姿,焕发出勃勃生机。

下一步,中辉公司将以此此次活动为契机,持续开展形式多样的志愿服务活动,用实际行动诠释国企担当,为加快“中华善城 现代滕州”强势崛起贡献更大力量!

(通讯员 田将)

滕州市洪绪镇中心小学

预防欺凌 护航成长

为规范学生行为,呵护学生身心健康,杜绝校园欺凌事件的发生。近日,滕州市洪绪镇中心小学从以下四个方面加大力度,保障校园和谐平安。

邀请洪绪镇司法所曹宜珂指导员给中高年级学生上常态化法治课,不断加强学生法治意识,产生震慑作用,使学生认识到校园欺凌是法律所不能允许的。

加强专项教育。充分利用主题班会、心理咨询室,对学生进行预防欺凌知识的专项教育。每月开展排查工作,对存在心理健康问题的孩子进行排

解和疏导。加强对特殊学生的关爱和转化工作,从思想源头上杜绝校园欺凌事件的发生。

强化校园欺凌专项治理委员会的岗位责任制的落实。做到责任到人,目标到人,实行防范校园欺凌目标责任管理。

积极加强校园欺凌治理的技防建设,校园监控实施全覆盖,落实24小时监控室值班制度;针对校园欺凌事件发生的特点,重点加强课间时间厕所、楼后、车棚等隐蔽区域的巡逻,对校园欺凌事件做到及时发现及时有效处置。

(通讯员 郑冬梅)

滕州市西岗镇清泉小学

开展春季传染病预防主题教育

近日,滕州市西岗镇清泉小学开展了春季传染病预防主题教育。班主任利用课件向学生普及什么是传染病,为什么传染病在春季多发,校园常见的传染病及预防措施有哪些等相关知识,重点讲述了流行性感冒、水痘、手足口病、流行性腮腺炎、诺如病毒引起的感染性腹泻等传染病,通过直观的病例图片加深了学生

们的印象。

此次活动,让师生们对春季传染病有了更进一步的认识与了解,增强了师生们保持良好的个人卫生习惯及预防传染病的意识,做到早宣传、早预防、早发现、早行动,将预防工作落到实处,为营造良好的学习氛围,创建平安、和谐的校园提供健康保障。

(通讯员 渠长红)

滕州市第四实验小学

学雷锋 树新风

为激发学生的创作热情和艺术潜能,近日,滕州市第四实验小学在雷锋日期间举办了以“学雷锋,树新风”为主题的手抄报比赛。此次活动旨在通过绘画与文字相结合的形式,让学生们表达对雷锋精神的理解与崇敬,进一步推动校园精神文明建设。

学校向全体学生发出手抄报比赛的通知,鼓励大家以“我心中的雷锋”为主题,用画笔和文字描绘雷锋形象,讲述

雷锋故事,表达对雷锋精神的理解。各班班主任积极动员,学生们热情高涨,纷纷投入到创作中。

同学们通过查阅资料、观看雷锋纪录片、阅读雷锋日记等方式,深入了解雷锋的生平事迹和崇高精神,他们用五彩的画笔勾勒出雷锋的形象,用真挚的文字写下对雷锋精神的感悟,表达了新时代少年对雷锋精神的传承与发扬。

(通讯员 魏颖)

滕州二中新校

举行学雷锋黑板报评比活动

3月5日,滕州二中新校的校园里洋溢着浓厚的学雷锋氛围。为纪念学雷锋日,弘扬雷锋精神,学校团委联合高二级部组织了学雷锋黑板报评比活动。

活动过程中,各班级积极响应,精心准备。同学们围绕“学雷锋,争做文明中学生”为主题,充分发挥个人的创意和才华,将黑板报设计得既美观又富有教育意义。有的班级以雷锋的生平

事迹为线索,通过图文并茂的形式展现了雷锋无私奉献、乐于助人的光辉形象;有的班级则侧重于雷锋精神的传承与发扬,用生动的语言和鲜活的例子号召同学们学习雷锋,从我做起,从小事做起。学校团委根据各班黑板报的创意、设计、内容、色彩搭配以及书写质量等多个方面进行了综合评分,最终评选出了一等奖、二等奖和三等奖若干名。

二中新校此次黑板报评比活动不仅为同学们提供了一个展示自己才华的平台,更重要的是通过活动进一步加深了同学们对雷锋精神的理解和认识。学生们纷纷表示,要将雷锋精神内化于心、外化于行,以平时的实际行动践行雷锋精神,为构建和谐校园、传递社会正能量贡献自己的青春力量。

(通讯员 孙士强)

滕州市西岗中学

强化校园防震减灾 守护师生安全防线

近日,为切实提升校园防震减灾能力,保障师生生命财产安全,枣庄市防震减灾工作督导组一行深入滕州市西岗中学开展专项督导工作。此次视察聚焦校园防震减灾体系建设、应急演练落实、安全教育成效等关键环节,为校园安全稳定发展保驾护航。

在校领导班子的陪同下,督导组首先实地查看了校园

建筑布局,重点检查教学楼、实验楼、学生餐厅等人员密集场所的抗震构造。随后,督导组深入学校应急物资储备库。督导组工作人员随机抽取几样物资进行检查,查看生产日期、使用说明,对学校严谨的物资管理予以肯定。督导组强调,校园防震减灾工作关乎万千家庭幸福,是学校安全发展的重中之重。西岗中学要以此次视察为契机,持续

强化防震减灾意识,进一步完善应急预案,细化应急演练方案,加强与家长、社区联动协作,织密校园防震减灾安全网。该校将严格落实督导组意见,不断改进工作,以扎实举措为全校师生打造安全无忧的学习成长环境,让防震减灾知识扎根校园,切实守护每一位学子的青春梦想与生命安康。

(通讯员 彭成良 龙继生)

滕州市张汪镇邓联小学

积极做好家校协同育人工作

近日,滕州市张汪镇邓联小学高度重视“家校共育”,秉承“关注学生成长,共筑家校合力”的育人机制,在张汪镇教育联区的指导下,全面落实家校协同育人的重大任务,守护学生健康成长。

学校组建了家庭教育指导教师队伍(各班班主任),成立德

育教师队伍(各班道德与法治教师),组建家长志愿服务队(学校家委会成员),三股力量共同发挥作用,为青少年健康茁壮成长护航。

新学期,学校还采用定期召开家长会、开展家长驻校值班、家访等方式,推进家校社协同育人工作的全面开展,丰富

家校育人形式。通过一系列举措,让广大家长全面学习家庭教育知识,系统掌握家庭教育科学理念和方法,增强家庭教育本领,用正确思想、正确方法、正确行动教育引导孩子,与学校形成教育合力,让家校共育之路越走越远。

(通讯员 杜艳梅 杨柳)